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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Pembuat RPP  :  Suhartoyo, S.Pd, M.Pd 

Satuan Pendidikan             :  SLB Negeri Binjai 

Email            :  toyodk71@gmail.com 

Jenjang                               :  SDLB Tunagrahita 

Kelas                                  :  III 

Tema                                  :  Lingkungan Sekolahku 

Sub Tema                           :  Taman Sekolahku 

Pembelajaran   :  I 

Alokasi Waktu                  :  1x pertemuan (10 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui pengamatan gambar siswa dapat menjawab pertanyaan dari guru 

berdasarkan isi yang ada di dalam gambar 

2. Melalui pengamatan gambar siswa dapat menyebutkan nama-nama tanaman yang 

ada di gambar 

3. Melalui pengamatan gambar siswa dapat menghitung jumlah pohon yang ada di 

gambar 

4. Dengan mengamati gambar siswa dapat menunjukkan simbul lambang sila ketiga 

Pancasila 

5. Dengan mengamati gambar siswa dapat menyebutkan salah satu contik bentuk 

perilaku yang sesuai dengan sila ketiga 

6. Siswa dapat melengkapi kata menjadi kata yang lengkap dan benar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembelajaran diawali dengan guru mengkondisikan  siswa dengan mengucapkan 

salam dan berdoa bersama 

2. Guru memberikan ilustrasi mengenai taman di sekolah dan menjelaskan gambar 

yang ada di papan tulis (mengamati) dan membuat kesepakatan dengan siswa 

mengenai proses pembelajaran yang adan dilakukan bersama-sama. 

3. Guru menanyakan isi gambar taman kepada siswa ( apa aja yang ada ditaman, 

sebutkan nama bunga yang ada ditaman) 

4. Guru menunjuk gambar pohon beringin (menalar) dan bertanya ini simbol sila 

keberapa?  

5. Guru membimbing siswa menyebutkan contoh sikap sesuai sila ke 3!  
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6. Guru mempertegas tentang nilai-nilai yang terkandung dalam sila ke 3 serta 

menyuruh siswa untuk melengkapi kata di papan kartu kata! 

7. Guru mengajak siswa keluar kelas untuk mengamati secara langsung taman yang 

ada di sekolah dan diakhiri dengan berdoa bersama 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Berilah tanda ceklist pada pernyataan dibawah ini! 

No Pernyataan Setuju Tidak Setuju 

1 
Menyiram bunga ditaman   

2 
Menginjak-injak tanaman ditaman   

3 
Mengucapkan salam   

4 
Mengejek teman   

5 
Menolong teman   

 

Menjawab Pertanyaan singkat 

1. Siapa yang dirumahnya ada taman? 

2. Apa yang kamu lakukan untuk merawat taman yang ada di rumah? 

3. Sebutkan nama bunga yang ada di taman sekolah? 

 

 

 

 

 

 

 


